1. Izmedu hosta A i B prenosi se fajl veli¢ine 5kB. Link je duZine 250m dok je brzina prostiranja
signala linkom 2,5-10% m/s.

Gdje se nalaze prvi i poslednji bit fajla u trenucima t=tpreni t=tprop ako je:

a) kapacitet linka 10 Mb/s

b) kapacitet linka 100 Gb/s
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U trenutku t=tgren prvi bit se nalazi na linku, a poslednji bit na
pocetku linka.

U trenutku t=tprop prvi bit se nalazi na hostu B, a poslednji bit na

linku.

2. Izmedu hostova A i B prenosi se fajl veli¢ine 100 kB. Uz pretpostavku da je vrijeme obrade u
mreznim ¢voristima i kasnjenje u redovima cekanja zanemarljivo malo, odrediti koliko iznosi
ukupno kasnjenje i efektivna propusnost ukoliko:

a) Izmedu hostova A i B postoji direktni link kapaciteta 10Mb/s, pri cemu je duZina linka 25m, a
brzina prostiranja signala linkom 2,5-108 m/s.

b) Izmedu hostova A i B postoji jedno mrezno ¢voriste, dok su linkovi kapaciteta 10Mb/s, duZine
linkova su po 25m, a brzina prostiranja signala linkovima 2,5-10% m/s.

c) Izmedu hostova A i B postoje dva mrezna Cvorista, dok su linkovi kapaciteta 10Mb/s, duZine
linkova su po 25m, a brzina prostiranja signala linkovima 2,5-10% m/s.

d) Ponoviti a), b) i c) za slu¢aj kada se fajl segmentira na 100 segmenata pri cemu se svakom

segmentu dodaje zaglavlje veli¢ine 20B.



e) Ponoviti c) za slucaj kada se fajl segmentira na 100 segmenata, pri ¢emu se svakom segmentu

dodaje zaglavlje veli¢ine 20B, a vrijeme obrade u ¢voristu jelus.
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